

ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG

I. évfolyam, 21 szám

Ára 10 fillér

Szentes, 1928 december 29

Ismét válságosra fordult az angol király állapota

Londonból jelentik: A péntek délután kiadott orvosi jelentés a közvéleményben nagy nyugtalanságot keltett. A jelentés nem titkolta el, hogy a legrosszabbra kell elkép-

szülni. A beteg király csak sűrített táplálékot vesz magához, amelyet mesterséges uton juttatnak gyomrába.

szegü lesz a jövő évi átalánya. Az átalányokról szóló kivetési végzések karácsony után érkeztek meg Szentesre. Kikézbizetésük még tart. A forgalmiadóhivatal értesíti a feleket, hogy mindenkinek jogában áll a kézbesítéstől számított 10 napon belül ellenük jogorvoslattal élni. ha sérelmezi a kirovást. A felebbezési tárgyalások január közepén kezdődnek meg. A tárgya-

lásokon, minden egyes szakma «Véleményező Bizottsága» is részt vesz akik a forgalmiadó és a kiküldött pénzügyi hivatali tisztviselővel karöltve határozzák el, vajjon a beadott fellebbezési okok helytállóak-e vagy sem. Amennyiben a felebbezési bizottság határozni nem tudna, úgy az összes iratokat a Pénzügyminiszterhez terjesztik fel, mely végérvényesen dönt.

A magyar-román optánsper január 10-én San-Remóban folytatják

Abbázia dec. 28. A magyar-román optánsper tárgyalását ma délelőtt félbeszakították, mert a román delegáció tagjai haza utaztak a karácsonyi ünnepekre, melyet az ó naptár szerint tartanak. Báró Szerényi Bu-

dapest felé vette útját. Értesülésünk szerint a két delegáció legközelebb január 10-én jön össze San-Remóban, hogy az optánsper ügyét végleg le-tárgyalják.

Tizenkétévi fegyházra ítélték a kisteleki apagyilkost

Érdekes bűnügyet tárgyalt a szegedi kir. törvényszék Wild tanácsa pénteken délelőtt. Juhász József kisteleki gazdaleny október 1-én vadállati kegyetlenséggel megölte édesapját, kivél már régebbi idő óta haragos viszonyban volt. A jelzett napon korán reggel beállított Juhász József apja kisteleki tanyájába és ott az idős embert arra akarta ravenni, hogy irassa rá még életében a jussát. Az öreg Juhász erről hallani sem akart. Szó-szót követett, míg a vita hevében a fiu egy fadorongot

kapott fel a tornácra, amellyel édes apját többször fejbesújtotta, majd midőn látta hogy még mindig el-rátérdelt és megfojtotta. A pénteki tárgyaláson igen cinikusan viselkedett a gyilkos legény és azzal védekezett, hogy apja támadt rá először. A dorongot mely-lyel ütlegelni akarta apja, úgy esavarta ki kezéből és ő csak védeke-zésül vagott néhányat az öregre. A kir. törvényszék szándékos emberölés büntetében mondotta ki bü-nösnek Juhász Józsefet s ezért ti-zenkétévi fegyházra ítélte.

Betörők garázdálkodtak a szentesi tanyákon

Már hónapok óta több ízben érkeztek feljelentések a szentesi csendőrséghez, hogy a környékbeli tanyák télire üresen hagyott házaiban betörők garázdálkodnak. Az éjszakai látogatók rendszerint a magtárakat törték fel és azokból búzát és egyéb elraktározott gabonaneműt loptak el. Néhány nappal ezelőtt is érkezett egy ilyen feljelentés a szentesi csendőrséghez. Mikecz Imre szentesi gazda panasolta, hogy Kis-tóke 333 számú tanyájába törtek be

ismeretlen betörők és onnan 6 mázsa búzát vittek el. A megindított nyomozásnak csakhamar eredménye is lett. A csendőrok a Mikecz tanyájáról ellopott 6 mázsa búzát az egyik közeli szin-tén lakatlan tanyaház istállójában az alom között megtalálták. A csendőrok feltevése az, hogy a betörők a másik tanyába rejtették el a lo-pott búzát, hogy alkalmas időben elszállíthassák.

Megérkeztek a forgalmiadó kirovásokról szóló fizetési meghagyások

A kézbesítéstől számított 15 nap allatt lehet ellenük jogorvoslással élni

A szegedi kir. pénzügyigazgatóság még júliusban közölte a forgalmiadó fizető felekkel, hogy a kereseti és jövedelmi adók mintájára ez év végén a forgalmiadót is rögzíteni fogják. A forgalmiadó rögzítés abból állana, hogy évenként egyszer meg-állapítják mindenkinek a másik évre fizetendő átalányát, mely változatlanul marad.

Megkezdődtek az összeírások és helyszíniadat lajstromozások. Az elkészített összeírási ivatek a forgalmiadóhivatal helyi vezetősége még november közepén felterjesztette a pénzügyigazgatósághoz, mely a be-küldött anyagot feldolgozta és elké-szítette a fizetési meghagyásokat, illetőleg végzéseket arról, hogy min-den egyes adózónak mily nagy ösz-

Érdekes tanácsi határozat egy járdafenntartási ügyben

Érdekes és egyben általános vonatkozású határozatot hozott a napokban a városi tanács. Balog József Rákóczy Ferenc ucca 65 számu ház tulajdonosa megleebbezte a rá kirótt járdafenntartási költséget. A felebbezést a tanács elutasította és azt a következő magyarázattal indokolta meg: A felebbezésnek hely nem adható, mert a városi szabályrendelet szerint a ház vagy telek előtt elvonuló burkoló út teljes költségéhez az érdekelt háztulajdonosnak hozzá kell járulni az

úttest szélességére való tekintet nélkül. Amennyiben pedig a burkolat szélesítés történik valamely uccában, mint például a közel jövőben a Kossuth, Sarkadi és a Kiss Bálint uccákban, úgy a szélesítés költségeihez is tartoznak a ház-és telektulajdonosok hozzájárulni. Ha pedig az uccát teljes szélességében burkolják, abban az esetben a szélesítési költségek teljes összegükben képezik a hozzájárulási összeg alap-ját.

A belügyminiszter újra bekérte a szolgálati idejüket kitöltött tisztviselők névjegyzékét

A tisztviselői létszám apasztása és az erők felrészítése szempontjából néhány évvel ezelőtt a belügyminiszter rendeletet adott ki, amelyben felszólította az egyes városok törvényhatóságait, hogy mindazon tisztviselőket, akiknek teljes szolgálati idejük már lejárt, azonnal helyezték nyugállományba. Ez a rendelet azonban bizonyos kivételek esetekben megengedte, hogy egyes tisztviselőket a szolgálatban visszatartathatnak, ha további szolgálataikat a közérdek követeli meg.

Ebben az ügyben a belügyminiszter a napokban újból megkereste Szentes városát, amelyben néhány évvel ezelőtt kiadott rendeletét megújította. Az erre vonatkozó leirat pénteken érkezett meg Szentes város tanácsához. A belügyminiszter értesítette a város tanácsát, hogy nyolc napon belül tegyen jelentést, van-e a város szolgálatában olyan tisztviselő, aki szolgálati idejét már kitöltötte, de a szolgálatban való visszatartását a minisztertanács a város kérelmére engedélyezte.

Ma befejezik a hivatalvizsgálatot a városházán.

Ertesítésünk szerint a három hete folyó városházi hivatalvizsgálatot Alsótá-káchi Dr. Farkas Béla főispán és Dr. Csergő Károly alispán a mai napon befejezik. Mult héten a vármegye főszolgabírói hivatalaiban folytatták le a szokásos évi vizgá-lataikat. Mindenütt a legteljesebb rendet találták.

A belgrádi detektív merénylőit letartóztatták

Zágrábból jelentik: Graner Alfréd detektív ellen elkövetett revolveres merénylet tetteseit az áldozat kihallgatása után, Ozsanics Markó, Grgyanin Miska és Malinger Adolf pincérek személyében letartóztatták.

Agyonlőtték az utolsó olasz haramiavezért

Romából jelentik: A karabineerek csütörtökön éjjel izgalmas és drámai jelenetekben bővelkedő harc után elfogták a szardíniai banditák utolsó vezérét. Santino Succu a neve ennek a banditának akinek fejére az olasz kormány 100 ezer lira vérdíjat tűzött ki.

Nyolc hónapi fegyházra ítélt trafik fosztogató

A szegedi kir. törvényszék Gömöri tanácsa tegnap ítélezett Wolf Miksa állásnélküli kereskedőseged felett. Wolf november 30-án éjjel Csongrádon az állomás mellett levő Kossár Malvin-féle trafikot fosztotta ki s azután Budapestre szökött. A tárgyaláson nagy nyomorára hivatkozott A néhány száz pengő értékű dohánynemével Budapesten az egyik Dohány-uccai söntésben fogták el a detektívek, amint a lopott árut értékesíteni akarta. Az ítélet jogerős, mert abban úgy az ügyész, mint Wolf megnyugodtak.

Megszűnt késesipar. Kiss István szentesi késester bejelentette az iparhatósághoz, hogy 1877-ben engedélyezett kése-fésűs iparát egy évig szüneteltetni szándékozik.

Mindenáron Coty parfümöt akart vásárolni egy fiatalember — mire az illatszertár tulajdonosa összepofozta és kidobta

Budapestről jelentik: Az Andrássy ut és a Csengeri ucca sarkán lévő Papp-féle illatszertárban pénteken délután beállított egy elegánsan öltözött fiatalember, aki miután átvizsgálta az eléberakott illatszerket, nagy hangon Coty-féle „l'Origan” kért. Az illatszertár tulajdonosa erre figyelmeztette a nagyhangú vevőt, hogy a magyar illatszertárosok és drogériák a magyar gyalázó Coty gyártmányait nem szolgáltatják ki.

— Ugyan kérem — replikázott a fiatalember. Más drogériában is adnak el Coty parfümöt, maga se adja a bankot — tudom hogy maga is tart Coty parfümöt. — Papp, aki különben megszállt területéről menekült kereskedő, kikérte magának a gyanúsítást és a heveskedő fia-

talembert, az üzlet elhagyására szólította fel. — *Menjen oda ahol ilyen gyásmagyarok vannak, maga Erdélyi féle pesti „jampec”* — toldotta meg még a kiutasítást. A kereskedő kijelentésére a „jampec” szóval illusztrált vevő bottal támadt rá a kereskedőre. De Papp nem hagyta magát. A bottal hadonászó fiatalember arcán csakhamar elcsillant az első, majd közvetlenül utána a második pofon. Az illatszertárban valóságos dulakodás támadt ezután, amelynek a Coty parfümöt óhajtó fiatalember vallotta kárát, mert Papp a pofonokkal nem takarékoskodott. Alig néhány perc után a „jampec”, aki Blau Jakab 23 éves textilügynök volt, dagadt képpel hagyta el a Coty parfüm után esengő vágyai színterét.

Kártérítés a város ellen

Még ez év október 28-án történt, hogy Gáspár Imre szentesi földmunkás a városházára igyekezett, de midőn annak kapuján be akart lépni, az ajtó felett lévő ablaküveg kiesett és épen a fejére zuhant.

A szerencsétlen ember fején és homlokán az összetört ablaküveg több sebet ejtett.

A szerencsétlenül járt ember ekkor kérvényt adott be a városhoz, hogy elvesztett munkadíját, orvosi és gyógytári költségét összesen 66 P 19 fillért térítsen meg. Az ügyészség véleményezése tegnap érkezett vissza, mely szerint Gáspár Imrének 28'80 P. munkamulasztást, 6'39 P-t pedig gyógytári költség címén kiutal. Dr. Péter Pál 31 pengős orvosi költségének kifizetésétől azonban eltekint, mert a városi tisztí orvos ezen követeléséről lemondott.

Újévi üdvözlések a főispánnál. Kedden délelőtt 11 órakor Dr. Csérgő Károly alispán vezetésével a vármegye és a város tisztviselő kara tiszteleg Alsótakáchi Dr. Farkas Béla főispánnál, hogy jókívánságaikat fejezzék ki az ujesztendő alkalmával a megye első emberének.

Népkönyvtárak fejlesztése. Csongrádvármegye törvényhatóságának Iskolánkülsi Népművelési bizottsága a népkönyvtárak fejlesztésére vonatkozó kultuszminiszteri rendelet értelmében pénteken elküldötte az összes népművelési könyvtárakhoz a hivatalosan engedélyezett könyvek első jegyzékét.

Takács Sándor rokkant, végkielégítést kér. Takács Sándor 40 százalékos hadirokkant kérvénnyel fordult a népjóléti miniszterhez, hogy 1924 óta beszüntetett rokkant juttatását, mivel most igen rossz anyagi helyzetbe került, visszamenőleg egy összegben folyósítsa. Kéri ezenkívül, hogy a jövőre névze végkielégítésben részesítsék. A miniszterium Takács kérvényét, mivel szentesi illetőségű, ide küldötte le véleményezés, illetve elintézés céljából.

Dobos uri- és hölgyfodrász Báró Harucker-ucca 5 sz. Ondolálás, hajvágás, hajfestés és manikűr.

Felülvizsgálták a szentesi bérautó vállalatokat. Pénteken délelőtt 9 órakor tartotta meg Dr. Thiry Lajos rendőrtanácsos, a szegedi államrendőrség kiküldöttje a szentesi bérautóvállalatok felülvizsgálását. Az ellenőrző hatóság meglepéssel tapasztalta, hogy kisebb hiányokon kívül a taxivállalatok autói az előírt forgalmi követelményeknek mindenben megfeleltek. Dr. Thiry rendőrtanácsos csúgán azt kifogásolta, hogy a bérautó-tulajdonosok kocsijai még mindig idegen gyártmányú gumikkal vannak felszerelve, holott erre vonatkozólag belügyminiszteri rendelet intézkedik, hogy csak magyar gyártmányú felszereléseket használhatnak.

A Kistőkei Gazdakör által rendezett idei táncanfolyam a vasárnap este 7 órai kezdettel megtartandó próba bállal fog befejezést nyerni. A bál alkalmával a teát két erre az estélyre szerződött néger fogja felszolgálni.

Szilveszteri mulatság a Kaszinóban. A szentesi Kaszinó december hó 31-én saját helyiségében este 8 órai kezdettel vacsorával egybekötött Szilveszteri estet rendez amelyet tánc követ. Menü malacpaprikás és malac sült, tészta. Egy teríték ára 2 pengő.

A Szentesi Iparos Kör az Iparos Daloskör közreműködésével az idén is, mint az előző években Szilveszter estjén társasvacsorával egybekötött táncmulatságot rendez. Egy teríték ára 2 P 50 f. Aláírási ívek Orosz István urnál.

Az uri közönség tánciskolája. Palotai Tibor a budapesti színházak balet mestere, a Szentesi Kereskedők Egyletében (Fekete Albert háza) új kurzust kezdett. Közös gyakorló órák Csütörtökön. Szombaton este 8 órai kezdettel.

x Tóth József-ucca 33 sz. (Gyulavári-féle) ház szabadkézből eladó, azonnal átvehető. Alku köthető Bonczos ügyvéddel. 99

A Kereskedő Ifjak Egyesülete betervezte módosított alapszabályait. A belügyminisztérium legutóbb kiadott kártyarendelével kapcsolatban felhívta az egyesületeket, hogy alapszabályukat a hivatkozott rendelet értelmében változtassák meg. Tegnap a kereskedő Ifjak egyesülete nyújtotta be újonnan módosított alapszabályait, hogy azt a város hatósága jóváhagyás végett a minisztériumhoz terjessze fel.

Orgazdaságért egy hónapra fogház. A szegedi kir. törvényszék Szőke János 63 éves szentesi lakost orgazdaságért egy hónapra fogházra ítélte.

x Sok pénzt takarít meg, ha téli ruháknak szükségletét az elismerten szolid Sreyer és Schváb divatruházában szerzi be. Kossuth-u. 8.

Tudományos Mozgósínház

KORDA SÁNDOR, a világhírű magyar rendező világfilmje!
Vasárnap, dec. 30-án három előadás. Az I-ső d. u. 4 órakor mérsékelt, a II-ik este 6, a III-ik negyed 9 órakor kezdődik rendez helyárrakkal. Színre kerül: 16 éven felülieknek! Főszerepben: **KORDA MÁRIA és LEWIS STONE**

Szép Heléna szerelmei

10 felvonásban. — Milliós költséggel, páratlan humorral, ötletességgel előállított igazi világfilm, mely még amerikai méreteiben is világszenzáció. Magyar és Fox Híradók! **Herceg, kontra herceg,** burleszk 2 felvonásban

Boldog ujéve lesz,

ha a PLOHN áruházban

szerzi be áruszükségletét, meg lesz elégedve

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy saját szüretelésű boraim a

hegyaljáról 1'20 P-től

megérkeztek és azokat forgalomba is hoztam

10 liter vételnél már árengedmény! 23

MENÜ Ebéd havonta: **48 és 36 P** **ABONOMA**

kicsiny: **1-40 P** Kenyeret külön nem számítok fel **RENDSZER**
 nagy: **2 P**

Szíves pártfogást kér: **SOÓS JÓZSEF vendéglős**

Fényesen sikerült a Polgári Párt és a Gazdálkodó Ifjak bálja. Karácsony másnapján rendezte meg a Polgári Párt és a Szentesi Gazdálkodó Ifjak a gazdaság bálát. Soha nem látott nagy érdeklődés és nagy részvétel tette feledhetlenné az elsőrendűen ugy anyagilag, mint erkölcsileg sikerült bálát. Hajnali órákig táncolt a színházteremben a fiatalság a legjobb kedvvel felváltva, mert a közel kétszáz párnak csak a fele fért el a nagy teremben. A fényesen sikerült bálért a rendező bizottság minden dícséretet megérdemel.

A Kath. Kör Kultur-Mozgója f. hó 30-án vasárnap délután fél 4 és 6 órakor ismeretterjesztő és szórakoztató előadást tart az alábbi műsorral:

1. Kalandozás Britt-Kolumbiában.
 2. Fehér éjszakák expedíciós film Kanadából 6 felvonásban.
 3. A négylábu troubadur amerikai burleszk 2 felvonásban.
- Jegyek árai: Páholy ülés 1 P. I. hely 70 fill. II. hely 50 fill. III. hely 30 fillér. Jegyek előre válthatók az előadás napján délelőtt 10 órától a Kath. körben.

x Ne csodálkozzon, ha különben szolid üzlete, vállalata nem megy úgy ahogy azt elvárhatná. — Hirdessen az „Alföldi Friss Ujság”-ban és menni fog!

TŐZSDE

Szentesi gabonaárak: Buza 22'10, rozs 21'00, tengeri 29'00, takarmányárpa 24'50, zab 22'50, korpa 20'00.

Buza 80 kg. tiszavidéki 25'30—25'40 rozs 22'80—22'90, tengeri uj 25'75—26'75, takarmányárpa 25.15—25.75, zab 24'00—25'00, korpa 18'75—19'00 budapesti parításban.

Sertés árak: Fialat, könnyű 1'20—1'30, közép 1'34—1'40, nehéz 1'56—1'60, I. rendű öreg zsirsertés 1'44—1'50.

Tegnap Zürichben 100 pengőért 90'40 svájci frankot fizettek.

Nagy meleget adó hazai

kályhaszén Gyuricza

fa- és szénkereskedőnél Görög-udvar. Telefonszám: 139

Jég!

A fertői gazdaság husz holdas, öles mély ártévízgyűjtő medencéjéből a jégfordás engedélyezve van. A jégverem-tulajdonosok a tőgazdaságtól írásban elismervényt kapnak, hogy vermeik a fertői tőgazdaság ártévízjégével lettek megtöltve, s mint ilyen, kicsinyben árusítható. Értekezni lehet

Nemes és Fischer

Kossuth-uccai üzletében, vagy Kossuth-ucca 15 szám alatt

Örökítse meg családját az ünnep alkalmából

FRIDRICH

műtermében

(Görög-udvar)

ALAPÍTÁSI
 ÉV
 1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
 A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1
Betéteket * Kölcsönöket
 a legjobban gyümölcsötet a legjutányosabban folyósít

TELEFON-
 SZÁM
 45

APRÓHI

Három szobás lakás előszobás lakás adóban.

Egy 48 Máv. kalmi áron eladó.

Gallérvasalásnak ajánlkoz szory. Szeder

Ujévre hetes egész évre ajánsszony. Batt

Egy jó torgzetett 10 éve let Mindszente sel más vállalat sen eladó. Cit

20—25 darab veszek a K estélyére. Soó

Régi

ujja v FEURER KÁ KOSSU

Kalács a Dorog

DOROG pékmester sü

fénykép

Fridrich

PIT ingatlan Szentes, K

6 hold tanyá
 20 hold közel
 42 holdas tan
 500 holdas bi
 219—32 holda
 210—117—120
 90—84—67—
 dek Mucsihaton
 27—11 holdas
 39 hold prim
 5—9—15—14
 10 holdas Kir
 18—12 holdas
 62—42—30—
 37 hold tanyá
 2 házföld Na
 8 hold jó föld
 1 hold szőlő
 épülettel

Felelős HOR Nyomatott Horváth

APRÓHIRDETÉSEK

Három szobás, vagy két szoba előszobás lakást keresek. Cim a kiadóban.

Egy 48 Máv. cséplőszekrény alkalmi áron eladó. Cim a kiadóban.

Gallérvasalást vállal és bejárónak ajánlkozik megbízható asszony. Szeder Imre-uca 6 szám.

Ujvére hetesnek és bejárónak egész évre ajánlkozik munkabíró asszony. Batthányi-uca 7 szám.

Egy jó torgalmu és jól bevételt 10 éve fennálló szabó üzlet Mindszenten teljes berendezéssel más vállalkozás miatt sürgősen eladó. Cim a kiadóban.

20-25 darab hathetes malacot veszek a Kaszinó Szilveszterestélyére. Soós vendéglős

Régibutorait

ujjá varázsolja

FEURER KÁRPITOSMESTER

KOSSUTH-UCCA 28 93

Kaláccsal is felér a Dorogi kenyér

DOROGI ZSIGMOND 79

pék-mester sütődéje, Jövendő-uca

Művészi

fénykép nagyításokat



készít a

Fridrich műterem

(Görög-udvar.)

PITI PÁL

ingatlan adásvételi iroda

Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

- 4 hold tanyával város alatt olesón
- 20 hold közel a városhoz olesón
- 42 holdas tanyásbirtok
- 500 holdas birtok
- 219-32 holdas Lapistón
- 210-117-120-22 hold Ecsere
- 90-84-67-63-60-58-51-20 holdas föld Mucsiháton
- 27-11 holdas Kajanban
- 39 hold prima Lajostanyán
- 5-9-15-14 hold tanyával olesón
- 30 holdas Királyságon
- 8-12 holdas Derekegyházoldalon
- 62-42-30-10-8 holdas Kistőkén
- 47 hold tanyásbirtok
- 2 házföld Nagynyomáson tanyával
- 8 hold jó föld a város alatt olesón
- 1 hold szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen épülettel

Felelős szerkesztő és kiadó:
HORVÁTH ANTAL

Nyomatott Horváth Antal könyvnyomdájában Mindszent.

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI RT

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI-U.

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az új szezonban búzát betárolásra.

ÖRÖL
buzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpat, tengerit és vegyest, vám ellenében.

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpá, dara
állandóan olcsón kapható

BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON!

ÉRTESETÉS!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a SCHWARCZ-HÁZBAN LEVŐ

sütődémet

Klauzál-u. 23 sz. alá helyeztem át

Naponta friss házikenyér, elsőrendű sütemények, saját őrlésű lisztek, korpá, valamint a közismert jó komlós korpá minden időben továbbra is kapható! Kenyér, valamint sütemények sütését a legpontosabban eszközlöm

Kenyérvetés reggel 8 órakor

BEJÁRAT: BOCSKAI-UCCA 40 SZÁM ALATT IS

Becsés támogatásukat továbbra is kérve vagyok tisztelettel:

LAMPEL JENŐ, sütőmester

Nem fog többé a feje fájni, mert



villannyal és olcsón vasalhat

Rádiót Főzőlapot

tökéleteset kaphat kényelmes havi részletre. Minden háztartási, ipari villamost felszerelést

melyen 4 fillérről egész családnak főzhet teát. Havonként 20 fillérről kölcsön kaphat

A VÁROSI VILLAMOSMŰ üzletében

(Farkas Eugénia ház)

Be nem vált vagy használt traktorát becseréljük

CORMICK-RA

A Cormick-gyár délvidéki főképviseletének helyi megbízottja

SZVATON ISTVÁN

Horváth Gyula-uca 21 szám

Gyors- és gépirás tanítását jutányos áron vállalom. Cim a kiadóban

Kiss Sándorné (DOBAY-HÁZ)

kézimunkái

a legolesóbb

ujévi ajándék!

Áruim ismét olcsóbbak lettek

- 1 kg. sertészsír 2 P 48 f
- 1 kg császárhús 3 P 20
- Czletes kolbászfélék ... 1.90-től 3 P-ig
- 1 kg szalámi nyári 3 P 60
- 1 kg trappista sajt 3 P 60
- 1 kg túró 2 P 20
- Tea-vaj ^{1/10} 64 f
- Dupla grizesliszt 40 f
- Nullásliszt sima 38 f
- Gyuróliszt 34 f
- Kenyérliszt félbarna 32 f
- 50 kg. korpá zsákkal 11 P
- Étkezési rózsá téli burgonya ... 18 f
- „ II. rózsá téli burgonya... 16 f
- „ III. „ „ „ ... 12 f
- Étkezési fehér Ella burgonya 16 f
- „ „ „ „ „ „ „ „ 14 f
- Takarm. egészséges tiszta burg. 10 f
- Oroszhal darabja 9 f
- Burgonyáknál nagyobb vételnél árendeményt adok
- Minden nagyobb vásárlást díjmentesen házhoz szállítok

Engelmann Lajos

fűszer- és terménykereskedő, (a Petőfi épületben)

Egy teljes felszerelésű **FORDSON TRAKTOR**

ekével, alig 35 holdat szántott, alkalmi áron eladó

Cim a kiadóban 54

Szolid alapon lesz kiszolgálva

Gyarmati

fűszeresnél, mozi mellett

Nem kell a piacon ácsorogni és fagyoskodni, mert cselédjét megszerzi

Horváth László és neje

hatóságilag engedélyezett

foglalkozás közvetítő és cseléd elhelyező intézete

Bocskai-uca 18. 78

Ujvére előjegyzéseket felveszek.

Egy üveg jó kölnivíz

Mindenkor szívesen fogadott ajándék! 3 Szerezze be a KRISTÓ gyógyszerertárban.

Világszabadalom !!

Önműködő villamosóra

Nem kell felhuzni soha!
Tökéletes, pontos, rugója nincs!
Legértékesebb ajándék!

Beszerezhető: 38

JÁMBOR órásnál

Nyíri-köz

SZÜCS és szörmeárúk

A kifogástalan munkákért és anyagért szavatolok 27

BIHARI szücsmester

Br. Harucker-ucca, saját ház

Legszebb és legolesőbb ujévi levelezőlapok és levélpapírok Szántay trafikósnál kapható!

Petőfi-szálloda épületében

Ha azt akarja, hogy megemlékezése tartós legyen, óráát, ékszerét Kolodinszkynál vegyen

Gondosan összeállított készletem és áraim minden igényt kielégítenek!

Tekintse meg kirakatomat s tegyen egy próbavásárlást

TÁNC KÖZBEN IS

felüdíti egy csöpp tinom

kölnivíz

Szappanok, ruzsok, puderek

minden színben, pipere és kozmetikai cikkek legolcsóbb karácsonyi és ujévi bevásárlási torrása:

Toffler drogéria

Petőfivel szemben 71

Kiégett, elpusztult

Rádiólámpáját,

Villanyégőjét

gyári újra ráfizetéssel 46

becserélem

WELLISCH

Telefon: 66

Szakszerűen végzünk minden villany, vízvezeték szerelést, épület- és géplakatos munkát

Szakszerűen végzünk minden villany, vízvezeték szerelést, épület- és géplakatos munkát



Blaskovits Testvérek

Törzs Kálmán-ucca 5 szám 62

Elsőrangú gyártmányú kályhák

és minden kivitelű, használatban kiválóan bevált takaréktűzhelyek kaphatók

BUZÁS és LUPTÁK

lakatosmesterek rel. bérházban levő üzletükben. Használt kályhák új bételese. 22

Biró

rőtöskereskedő

Br. Harucker-ucca 17



Legolcsóbb bevásárlási torrás!

Tőkekamat törlesztéses pénzkölcsönt váltó kölcsönt

legolesőbb kamat mellett közvetít Toffler Lázár, Szentés B. Harucker-u. Schwarcz pék házban

Magyar gyártmány!

Mindenütt kérje a „ZENDUS” babakintőport

mely minden más gyártmányt felülmúl

Kapható az összes szentesi győgytárban

Ára 50 fillér

Erdősnél

kaphat. (Dobay-ház)

Nagy ünnepi vásár! 48

NAGY ÚJÉVI VÁSÁR a HANGYÁBAN

Legjobb minőségű tea, rum, kávé, csokoládék, likörök, tea-sütemények, karácsonyi cukorkák, asztali, csemege és pezsgő borok, szardíniák, mák, dióbél, mandulák és egyéb gyarmatárúk dus választékban

borok 1 liter már 84 fillértől

rumok 1 „ „ 3 pengőtől

égetett italok és likörök után 5 százalékos külön engedmény. 25

Csak ujévig

5%

készpénz árengedményt adok annak, ki legalább 2 pengő értékű árut vásárol

NAGY

illatszertárban, Szentés, Kossuth-tér OLCSÓ ÁRAK! 26

Kávét, teát, rumot,

dísznőöléshez rizkását valamint az összes fűszerárúkat legjutányosabb árért

Kovács

fűszeresnél szerezheti be Harucker-ucca 17

Egy szép kalap nagyban emeli megjelenését

A CSURAYNÁL vásárolt kalap könnyű tartós, elegáns és olcsó!

CSURAY férfi és női kalapüzlete

Petőfi-ucca 3 szám 59

Ujévre legjutányosabban vásárolhatunk:

Férfi női, fiu és leányka ruhákat és kabátokat Estélyi és alkalmi ruhák ♦ Női fehéreneműek a legszebb kivitelben FÉRFI NŐI KÉSZRUHA

Molnár áruházában, Szentés, Kossuth-u. 8.

Egészséges, prima csöves és morzsolt tengeri

Vámmalmi korpa legolesóbban kapható a

Kereskedelmi Társaság

Bálint-ucca 1. számú magtárában. Terményeket a legmagasabb áron veszünk

Fővárosi és helyi lapok, trafik, bélyeg, játék-kártyák, ujévi képeslapok, folytatásos regényfüzetek és dohányzócikkek nagy választékban kaphatók

VALKAINÁL

14 (a posta mellett)

Rizkását

10 fajta minőségben

Legfinomabb TEÁK 8 fajta minőségben

Szilva, barack, gyümölcsizék, asztali szilva, friss feles dióbél mindenkor a legkedvezőbb áron vásárolható: 22

Schultznál

(posta mellett)

Csakis Schultz-féle édesnemes csemegepaprikát használjunk!

Nem erős!! 31 Szines, izletes!

Fortuna cipőáruház

Olcsó, elegáns és tartós cipői közismertek

Kossuth-u. Görög-ház

Rádiójával nem lehet baj,

mert több évi garanciát nyújtunk, ha azt nálunk vásárolja 40

Özv. Molnár Lászlóné szaküzlete

Béládi-ház

A

I. évfolyan

Várostej

Budapestről 1-vel lejár, az összesített 30 esztendőig épít utómentességet kaptak háznak hűtőháznak pedig még jár.

Ebbe a számban nem vették figyelembe a városok helyi Sándor pénzügyi a tervvel foglalkozó városfejlesztés.

A há

Az új ipartörvény címet a törvény csak olyan mesterségek vizsgálatában, azonban, hogy az is válthat Szentésen nem csak az ipar lére.

Tegnap azt szentesi kovács kezelt. Ibolya kérvényt adó kamarához e

A be megju

Minden

(Az Alföldi

A magyar litikai felfogás parasztnak munkája az elismerést nyertek. A magyar nősen a földrettel foglalkozó embereknek át semmiféle zát. A vörös nem gyújtott tálygyülemlet megértek a csületes és talpraállított ságokat és ezeknek hűs sikerült talp is. Sok száz len magyar emberöltön munka terhe kat, akiknek pozíciót tölt azelőtt csak mekeinek ju Ezeket a meggörnyed most általár ni a belügy csajtott ki. ország össze